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 Vina iz vinarije „FLEUR D'ORANGER“ se proizvode na plantažama od 20 hektara i proiuvode se od vinove loze koja se nalazi na

„Bisernom“ ostrvu nadomak Novog Bečeja. Većinu plantaža čini autohtona jedinstvena sorta - Muscat Krokan.

 Muscat Krokan je veoma osetljiva sorta koja je sa Afričkog kontinenta doneta na Evropsko tlo i koja je uspešno zasađena i opstala u 

starom koritu reke Tise na Bisernom ostrvu. 

 Od sorte Muscat Krokan koja se na njoj gaji dobija se vino koje sadrži 10 do 12 procenata alkohola i smatra se pićem koje piju bogataša. 

Legenda još kaže da je grof Rohonci ovo kvalitetno vino poklanjao širom Evrope grofovima i carskim dvorovima. Tako se vino Muscat 

Krokan našlo na Habsburškom dvoru i na njemu od tada pilo gotovo 6 decenija. Kasnije je to bilo izuzetno skupo vino, omiljeno piće

političara stare Jugoslavije, ali i čitavog sveta. Ovo vino sa fascinantnom istorijom rado su pili Josip Broz Tito, De Gol, Staljin i mnogi drugi.



Proizvođač: Fleur D‘Oranger

Ime vina: Grof

Zemlja: Srbija

Regija: „Biserno“ ostrvo na Tisi

Tip vina: Belo suvo vino

Sorta grožđa: Muscat Krokan

Ambalaža: 0,75l flaša 

Alkohol: 12,5 %

Sastojci: Muscat Krokan 100% 

Temperatura: Servira se na temperaturi od 9 do 11 C stepeni

Izgled: Prozirne boje 

Miris:                     Karakteristični cvetni miris i delikatna muskatna nota

Ukus: Puna muskatna i intenzivna aroma sa raskošnim bukeo, svrstavaju ga u same dragulje među vinima.

FLEUR D‘ORANGER GROF 12,5 % –
0,75L flaša 

 Vino Grof koje proizvodi vinarija Fleur  D‘ Oranger  je vrhunsko belo vino koje prati priča i istorija o uzbudljivom životu grofa Rohoncija. Istorija kaže da je Grof

Gedeon Rohonci živeo u drugoj polovini XIX veka u tadašnjoj Ugarskoj (na teritoriji današnje Srbije) i bio istaknuti političar tog vremena. Po predanju znamo

da je bio poznat kao ljubitelj žena, pića, konja i kocke.

 Priča o vinu „GROF“ kreće od jedne partije pokera koju je grof Rohonci igrao sa grofom Arpadom Miklošem. U žaru igre Rohonci se kladio da će imati

kvalitetniju sortu i bolje vino u svom vinogradu. Protivniku je rekao dati dva svoja najbolja vranca ukoliko ne održi obećanje. To je bilo vreme u kome je reč

imala težinu, pa se Rohonci uputio u severnu Afriku i doneo iz nje Muscat Krokan, sortu belog, slatkog i izuzetno mirišljavog grožđa. Plodna aluvijalna zemlja

starog korita reke Tise, sa dugim sunčanim predelima se potom pokazala kao idealno mesto za alžirsku lozu i već narednih godina u buradima grofa Rohoncija

se nalazimo nesvakidašnje prvoklasno vino. Grofu su tako ostali vranci, a nastali su vino i grožđe koje uspevaju jedino na mestu gde ga je ovaj veleposednik

prvi put posadio - na takozvanom „Bisernom“ ostrvu nadomak Novog Bečeja.

 Legenda još kaže da je grof Rohonci ovo kvalitetno vino poklanjao širom Evrope grofovima i carskim dvorovima. Tako se vino Muscat Krokan našlo na

Habsburškom dvoru i na njemu od tada pilo gotovo 6 decenija. Kasnije je to bilo izuzetno skupo vino, omiljeno piće političara stare Jugoslavije, Josipa Broza 

Tita, ali omiljeno i u čitavom svetu. Ovo vino takođe su rado su pili Tito, De Gol, Staljin i mnogi drugi.

Calix doo
Tel.:    + 381 11 2391 825

Mob.: + 381 64 64 61 052

info@calix.rs
www.calix.rs


